

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno a příjmení studenta	Michaela KŘEMENOVÁ
Název práce	Potřeby a očekávání zákazníků spotřebních družstev
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KOD
Vedoucí práce	Pícha Kamil, doc. Ing. Ph.D.
Oponent	Ing Šedivý Jindřich

Posudek závěrečné práce

1. Význam a náročnost tématu 1.5
2. Logická struktura práce 1.0
3. Naplnění cíle práce 1.0
4. Metodický postup 1.0
5. Hodnocení teoretického zobrazení a přínosu 2.0

Poznámka:Faktem je, že výsledky jsou podloženy zjištěnými daty, ale v podstatě bylo zjištěno něco, co je obecně známo. Otázkou je, zda nebylo vhodnější vybrat cíleně nějakou prodejnu na vesnici (není z práce zřejmé, lze dovodit jen Tábor)

6. Práce s literaturou 1.0
7. Formální stránka 2.5

Poznámka:Tvarosloví (např. hned v úvodu nevhodná koncovka slova "ztrátové"), 170letou (str. 20) apod. Str. 20 "Během roku 1929 – 1935..." - uveden interval/rozmezí a konstatováno "během roku"; formát popisků osy - např. graf 11.

Závěr

Hodnocení práce (známka): **velmi dobře**
Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Proč k textu na str. 11 (začíná slovy "Tisková konference SOCR...") - proč není popis podrobnější s odpovídajícím grafickým/obrazovým výstupem? Vysvětlete zkratku SOCR (ono to vysvětlení v práci sice je, ale čtenář musí znát význam nyní a nebo musí být zkratka v seznamu zkratek). Na str. 13 jsou formální nedostatky v textu "to je přibližně 1,3 milión" a "Muži raději elektroniku či potřeby pro sport." V prvním případě jde o koncovku a ve druhém pak o chybějící sloveso. Str. 51 - text k vyhodnocení hypotézy č. 2: výraz "vyšlo" v tomto případě zní poněkud nevkusně, vhodnější by bylo užití slova "vyplývá". Svoz k prodejně tzv. zdarma za pomoci MHD nemusí být efektivní stejně tak, jako svoz malými autobusy, což v práci i píšete. Proč může být značně neefektivní i svoz za pomoci MHD? Jak ošetříte, jaké jízdenky by byly propláceny? A doprava zpět by se takto neproplácela? Uvedené by se navíc mohlo negativně projevit v ceně nákupu. O negativěch svozu malým autobusy z míst, kde není dostupná MHD, popř. jiná veřejná doprava, v práci píšete. Jaké vozidlo si představíte pod pojmem malý autobus (kolik cestujících kromě řidiče)?

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

K textu na str. 10 - privátní značky - privátní značku má i řetězec COOP, nějakou uveďte. Kam (geograficky) a "politicky" patří ČR? Kam byste vy sama zařadila ČR?

V závěru píšete toto: "Míra spokojenosti se zjišťovala hned v několika záležitostech. Ať už šlo o cenu, kvalitu zboží, rozsah nabízeného sortimentu, personál, prostředí prodejny, velikost prodejní plochy, otevírací dobu, o poměr ceny a kvality či o celkový dojem z nakupování, respondenti měli často odlišné názory."

Znamená to snad, že ona míra spokojenosti se zjišťovala sama? Lze předpokládat, že ono zjištění nastalo vaším přičiněním a vhodnější formulací tak bylo, že "Míra spokojenosti byla zjišťována...". Zdůvodněte.

Datum: 04.05.2018

Podpis oponenta